Tema 3. AHaan3 NPOU3BOJACTBEHHBIX Pe3y/JIbTATOB Pad0ThI NPeANPUATHS
3aoauu
3amaya 1. JlaiiTe OlleHKY AMHAMHMKHU BBINYCKA NPOIYKIHUH B JACHCTBYIOIIUX U
conocraBuMbIx 1eHax. Mcxonnble nanHble npuBeaeHbl B Ta0a. 1.  Chenaiite
BbIBO/IBI.
CpenHerosioBple  TEMIIBI POCTa BBIMYCKA W peaU3alUdd  IPOIYKIIUU
paccuuTaite 1o popmyie

T =T, XT, XT; XT,...XT,

rae T — cpeaHerogoBoi TeMn pocTa;
T,—T, — uenHbIe TEMIIBI POCTA;

n — KOJIHN4YCCTBO JICT.

Taomuna 1
JlunaMuka mpou3BOJICTBA MPOAYKIUH, THIC. pyO.
O6Bem Temmel pocra, Tewmmnsl pocta, % B
O0BeM Wrnek MpPOM3BOJCTBA | % B AEMCTBYIOLIUX COITOCTaBUMBIX
l'on | mpousBoncTs ¢ en B LeHax IeHax
a POy KITUU COITIOCTaBHMEI | Oa3UCHBI 0a3HCHBI
LICTIHEIC LICTIHEBIC

X IIEHax e e
1-i 80 000 - 80 000 100,0 100,0 100,0 100,0
2-i 89 600 1,3 68923
3-i 94 300 1,4 67357
4-i 96 400 1,3 74154
5-i 102 800 1,25 82240

3HadeHnss 00beMa MPOM3BOJCTBA B COMOCTABUMBIX IIEHAX TOJydYaeM HCXOIs
U3 CIEIYIONINX PACYETOB: 1I€HA IPOAYKIIMS CPEIHET0JOBON peann3anus

89600 /1,3 = 68923 THIC.D.

94300 /1,4 = 67357 THIC.D.

96400 / 1,3 = 74154 ThIC.D.

102800 / 1,25 = 82240 TbIC.p.

3amaua 2. PaccumraiiTe HeJoCTAOIIME TMOKA3aTeJquM W JaliTe OLEHKY
BbINOJIHEHUS IIAaHA B accoptuMeHte. McxoaHble JaHHbIE INPUBEIEHBI
B Ta0JI. 2.
Tabmuma 2
Brimtyck npoayKnuuy B aCCOPTUMEHTE MO MPEINPUATHIO
3a OTYETHBIN EPHUO/I, ThIC. PYO.



O0mbem BbITyCKa
Haue- MPOTYKIINH B V nenpHbIN 0Bec Bbimos- 3ACUHTLIBACTCS BrmmonHenue
CONIOCTaBUMBIX BBIITyCKa, % HCHHE TUIaHa 1o
HOBaHHE B BBITIOJTHEHHE
—— IIeHaX TUTaHa, A aCCOPTHMEHTY,
1o (bakTu- daxTrue % %
10 TUIaHy
IUIAHY | 9eCKH CKH
A 12 800 | 12 860 60,38 60,01 100,5 12800 100,0
b 4500 | 4370 | 21,22 20,39 97,1 4370 97,1
B 3900 | 4200 18,4 19,6 107,7 3900 100,0
Htoro | 21200 | 21430 100 100 101,1 21070 99,4
Pewienue:
Pacuer KOS(b(I)I/II_II/IeHTa, XapaKTCPU3yromero M3MCHCHUS ACCOPTHUMCHTA

POYKIIUU:

Kac=21070/21200 = 0,994 unu 99,4%

BreiBoga: Bennunna koaddunmenta pasaoro 0,994, cyiiecTBeHHbIX U3MEHEHUN
B aCCOPTUMEHTE MpEANpuATHsS He mpousonuio. [lmaH mo accopTUMEHTy ObLI

HeoBbINOJIHEH Ha 0,6%.

Memoouueckue pexomenoayuu

Ouyenka 6vlnonHeHUA NAAHA RO ACCOPMUMEHNY TIPOU3BOJIUTCS CIIETYIOITUMU
Tpemsi crioco0amu:

1. Cnocob naumenvue2o npoyenma.

OnpenensieTcs BBIMOJHEHUE IUIaHA MO KaXXJIO0M IMO3UIMM U CaMbI HU3KHM
MPOIIEHT PACIPOCTPAHSIETCS B 1IEJIOM Ha MPEINPUSATHE.

Henocratrok — maHHBIH CHOCOO HE YYUTHIBACT KOJWYECTBO TO3WIIHH, IO
KOTOPBIM HE BBITIOJIHEH TUIaH U YJIeNbHBIA BEC 3TOU MPOAYKIIUU B OOIIEM 00BEME.

2. Cnocob cpeodnezo npouenma. PaccuutbiBaeTca IeNeHHEM (PaKTUYECKOIO
BBIITyCKa, 3a4YTEHHOTO B BBIMOJHECHUE IUJIaHA, HA OOIIMNA TIJIAHOBBIM BBIMYCK.
3aunTHIBAETCS B BBIMOJHEHUE IUIaHA IO ACCOPTUMEHTY MPOIYKIMS TOJBKO B
npejenax miaHoBoro oobema.

Cp.% mno accopTUMEHTy =
[1nanoBsIii BeiTyck) *100%.

3. Ilo yoenvHomy 6ecy 8 obuiem nepeyHe HAUMeHOB8AHUN U30eautl, 0 KOTOPbIM

BBITIOJIHEH TIJIaH BBIMMYyCKa (U3 TPEX — MO JABYM, 3HAUUT 2/3, T.e. mpumepHo 67%).

(dakTuyeckuil BBIMYCK HE BbINIE IUTaHa /

3agaya 3. /laliTte OLeHKY BBLINOJHEHHUS] 3aJaHHUS [0 KAa4YeCTBY Peau30BAHHOM
NPOAYKIHH,
BJMSIHME COPTHOCTH NMPOAYKIHHM HAa 00beM peajuzanuu. McxoaHble JaHHBbIE

U3YYMB [MHAMHUKY Ko3(ppuuuenta coprHoctu. Omnpenenure

npuBeAeHbI B Ta0J1. 3.




Tabmuna 3

PacueT BAMSHUS COPTHOCTH NPOAYKIMU HAa O0BEM pealin3aluu

110 IMPCAnpuaATHIO 32 OTYETHBIM TIEPHOL

CTtonmMoCTh
Peanuzanus
CroumocTh MPOJIYKIIUU B
Coprt NPOYKIWH, Ilena 3a .
MPOAYKIINH, THIC. py0. | Tepecuere Ha BBICIIHI
MPOIYKIIH TBIC. IITYK eIUHUILY copt
1 o (bakTHyeck > PYO. o (dakTHyeck o (akTHyeck
TJIaHy u TJIaHy u TJIaHy u
Breicuni 15,6 25,7 120
[TepBoIit 68,1 55,6 118
Bropoii 56,8 43,2 109
Tpetuit 47,6 34,6 98
Htoro

3agaua 4. IIpoaHamm3upyiiTte pUTMUYHOCT BBIMOJIHEHUS IJIAHA IO BBITYCKY TOBapHOU
NPOAYKIMK TIO TPEINPHUATHIO, PaccyuTaB KOI(D(OHUIMEHT PUTMHUYHOCTH Ppa3sHbIMU
MetoaaMu. OTpeeTe CyMMy YITIIEHHBIX BO3MOYKHOCTEM MPENNPUSATHS KaK Pa3HULLY
MEX]Ty WUTOrOBBIM BBITYCKOM MPOJYKIIMK 32 TOJA IO IUIAHYy U UTOTOBBIM BBIITYCKOM
NPOIYKLMH, 3aYTEHHBIM B BBINOJHEHUE IUIAHA MO PUTMUYHOCTU. VICXOIMHBIE JaHHBIE

NPUBEJICHBI B Ta0I1. 4.

Tabmuma 4
Brinyck npoayKuuu NpeanpusTys 1Mo KBapTaiam, MIIH pyo.
YV nenpHBINA Bec 0O0BeM
Beinyck npoaykuuu KaXXJI0oro KBapTaja B MIPOIYKIIHH,
KBapran 3a rox o011eM BBITyCKe Brinonuenn 3a4TCHHBIN B
bl IpoTyKInH, % e Tana, % BBIIIOJIHEHUE
o bakTuyeck o (hakTHIeCK IUIaHa 10
IJIaHy u IJIaHy u PUTMHUYIHOCTHU
I 43 39,5
11 41 43,0
111 44 45,5
1\% 40 42,0
Bcero 3a
roj

Memoouueckue pexomenoayuu

Ucnonvzosams 3 cnocoba ons pacuema Kod¢puyuenma pummuyHOCmu.:

— Ilepsviii cnoco6. KodphuuueHT pUTMHYHOCTH =
3aYTEHHOU B BbINOJHEHUE Tu1aHa / OOBEM IPOIYKINHU MIIaHOBBIN

O0BEM  TIPOIYKITHH



B BhINosIHEHUE TJ1aHA IO PUTMUYHOCTH 3aCUUTHIBACTCS (PaKTUYECKUI BBIMYCK
NpOAYKIIMK, HO He Oosiee 3amiaHupoBaHHoro. Yem Ommwke kodh UITUEHT
PUTMHYHOCTHU K 1, TEM PUTMHUYHEE BBIMIOJIHAETCS TUIaH IPOU3BOICTBA 110 TIEPUOJIAM.

—  Bmopou cnoco6. KoapduuueHT pUTMHYHOCTH = CymMMa (PAKTUYECKUX
yAEIbHBIX BECOB 00bEMA IPOM3BOJICTBA 3a KaX/Iblil mepuos (HO He OoJiee T1aHa)

— Tpemuii cnocoob.

Koappunment purmuunoct = 100% — Koaddunuent Bapuanmu

Koaddumment Bapuanuu =s xioo/x

5

5= 2(X-X) ,

n
r7e 0— CpEeIHEKBAIPaTUYECKOE OTKIOHEHHUE;
X — (bakTHYEeCKUI TTOKA3aTelNb 3a KaXKIbIH MECHIL;
X — CpEeIHHI NPOLEHT BBINOJHEHHUS IUIaHA;
N — YKCIIO IEPUOJIOB.
Koaddumment Bapuamuu mokassiBacT, Ha CKOJIBKO % B CpeaHEM BBITYCK

MMPOAYKIIMH OTKIIOHACTCS OT rpa(bHKa.

Bomnpoce! AJ1s1 cCaMONIOATOTOBKMU:
1. HazoBuTe OCHOBHBIE 3a]]a4M aHAJIM3a MPOU3BOJICTBA U peallh3allii MPOAYKIUH.
2. Kakue nmokaszaTeiau pacCUMUTHIBAIOT MPHU aHAIW3€ AUHAMHUKHU BBITYCKA BAJIOBOWU U
TOBapHOM MPOAYKIMH B COITOCTABICHUHU C 00BEMOM peaTU30BaHHON IPOYKIUN?
3. HazoBuTte dakTopsl, mpsiMO BIUSIONINE HA 00HEM BBITYCKa MPOAYKITUH.
4. Kakre MeToabpl 3KOHOMHYECKOI0 aHajdu3a MCIOJbB3YIOT MPU AHAJIM3E BBITYyCKa U
peanu3anuu IpoyKIuu?
5. Ha3oBuTte mnokaszaTenu, KOTOPbIE paCCUYUTHIBAIOT IPHU aHAJIU3€ MPOU3BOJACTBEHHOM
MPOrpaMMBbI 10 ACCOPTUMEHTY.
6. Kak omnpenenuTs  BIUMSAHUE  CTPYKTYPHBIX  CABUTOB  HAa  BBINOJHEHUE
MPOU3BOACTBEHHOU MPOTrpaMMbI?
7.3amaun aHain3a BHITIOJHEHUS TOTOBOPHBIX 00S13aTEIBCTB U MPOIAXKHU.
8. Ompenenure, Kak BIUSIET yIYUYIICHUE KaUeCTBA MPOAYKIIUH Ha:
— BBIIYCK TOBapHON MPOIYKIINU;
— BBIPYUYKY OT peajau3aluu;
— TpUOBLIb.
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